i

ol
mmo
o
il

o|J
BH

3

W Gy
sn N
o { 7om
o R
X T "
NI O_L J&
oom X
M W o)
T 7 P
(R
IR TS




1074 Yt

=
1

@ =AE

® EHol 17§yt

)
!
o

1

97fe1aL, HAHL2 6 ATt

LSy
L=

Y. 2A 2




o
™

v
[¢]

pld

)

M
o
e
T
Bo

N
ol

® AT A

@ A& o

w Abe] o] AU},

ol
1=

‘ﬂﬂ%ﬂ%ﬂ%%




o DT 22 07 B A AR LI B E B &
UL R AEE BT V2AQ.

:

O mAa Lo (@)E/qa] ra ® mAa 1=

@E‘_A—]E] 20 @EA—]E‘J oy

BAY E, e, m, e oA s, B4 L,
Lo A LolA sy




(@)Eﬂ A=znx

=243

©

@4

lo
H

Tl

® WoviAoO

@ M =mox




o]
H

E]—.__O__Oj\7|-7‘:0 R e A Az =% 7
= - ] -
_,] ]
! S I_H 1:{ . 1:-|.I 1:]_ LS =
]L_. ael
|- 1]]:}- ]I- ;(4 __011- Al
A

Y7o

A

@ A =
B ~
® o
®ds

© =

M_a
_ZX
el
KA
A
i

ol
B
o

el

il

!




ol® 7=

O O
=i

@ WAE=JH 47)s
® YAzt &

K
Tl
—_—
o]
o
o U
~ N
NN
=
go Lo
~ N
AN




8. mAEle] 29k wel 42 @okw 3477t H 215 A,

o] 27152 W] o] & [ et ohd
(A ) = []x3

(B9 & )=[]+20122
[Ixs+[]+2=[]x4+2=234

[ Jx4=32

[[]=8




AU

Al

2 of

al

XS
ol
HR

}

AR Sl A7t 7V

©OELE

B
BH

@ (UH)




10.

JAEFE B, [ ool gghe Wolut =5 A2 HYoA L.

wA e [Jfelx Bade A

iy
=

i
=

: 87

\VARRVAR A 4
0x
i

0
i

D57l

o]l LY AHZHEC|BR BAF Y ee 4x2 =8 0|1, HA
H24+1=59YYrh




11.

S|

X
n

=h o257

>
>
>
> dE
>
>

HE D 4874

(O] AAMZIE O] H O] 4)=24 + 1 = 25( /)
(O] AAIZHE o] TR A 0] 4)= 24 + 1 = 25( 7H)
(O] AIAIZHE O] m A E] Q] 4)= 24 x 2 = 48( 7H)




Zho] wAele] 42 Alo] BU 2474t o] 2180 o] 5

12. ofE
201917 F54A] 0.

(ZFBo] BAE 9] 4)=(LH] H9] f)x2 o] B8R (W] H)
F)=(ZE o] mAE ] )2 dYth mEbA 24 = 2 = 12(7H)
Ay,

Dol W o] 571 19740 4ol 2Byt




@ (2) - 1871 ® (3)- 1070

@ (1)-774

@) -9

® (5) - 247

<

o

ol et

T

M

<

=

mn N>

=X

Hr

<

mﬂ 0 O

o
o
— |
dr [P




14. =49 TS A2

2
Ir

ZAIZ] IEA Q.

@ 7275l et Walo s A2 Do) mere Yol
moat 27]7} Eggy

@ ZEAAE W} "ol £2 0

ghubA et
® 727159 mAE Foll

(OEEERLERLECEES
2717} E4U),

Ir

o=
o7t
=

® ZA7EolM B i B2 2oz vhgy,

@ 7Pme] Rzt Baow Ao 1 UWe Ny BOFe 2o
of. Jeht 2o BRHOR 4 1w o] 27k Fopy
Yt




on
B
—~

~H

W
ol
BH




16. o5 ez e A= o] 524

>
> =eh 2074

B

ANEE sk S27]15 Ayt
=471 HAH = 1270

WO 4= 87 0|22

o2 20(7H) Yyt




o] 7157} up

A1

(2)

(3)

(5) (4)

@4

@ d=
® do
@ Ao

OGNS

o

(o)

(~)




rr

18. thge AZ715 ] A=Y ¥ T3 9y

-1 <
12cm )
| iz E 3
_____ | .
/| 18cm”! | |
| | | |
\ | | |
\ | | |
N X !
C L i
= o
O Hex @ ¥HED @Eﬂznz
@ H == ® ¥ an

)

Mo
Ir

ol AEE AL Bt AYe W @ 53 AAA
254




19. =ofo]l M=z o Al 47159 EA 9] 4=9] gto] 45 7)<

27159 BAG o] 0] G FokA L

> E: bl

> e 30

o]

~&B

(A2 Q] 4)=(3F B §9] f)x30|B=2
Bool Mz ohE Al 47152 BH el Hef 49 9
15(70) Ay
(1”‘7‘44 —r) = (ﬁi ‘%_JEH_° HO] Fyx20]BE

1— =3 )

Al



20. ol AZ1E) AN T3t 2L W, B@+@] WolE

75142,
2cm_ | ,San\ < |[2cm. _-3cmo
T | | \
| | | \
| | | *
® @ |©; 4em
l ! I /
| | : //
= cm?

>
> &HE . 26cm?

D+E@+@ = (3x2)+(2x4) + (3x4) = 6+8+12 = 26( cm?)




21. RE 24| Zol7} demol T, Wilo] HHZE 2}

o
ot o] 247159 A=l =2 o] Aol B em

Y
> & cm
gHio] A47Yo|ng o] Z75.e A87) 5
Zo]Ql 4em ¢l




0 247159 AAEY EdE 198em @Yk [ ¢t
‘I_

orgre S oW St

-4scm ---___

' |em

@ 16 @ 20 @2  @e ® 30

il s}z Yol Wil Eeo 2yt
=, 45¢cm + 5 = 9(cm)

HAAZANA 9em Q1 Aol 167]0] 2=

9 X 16 = 144( cm)

144 + ([ ]x2) = 198(cm)

= (198 — 144) + 2 = 27(cm)




23.

KA ] Z=9F mAE o] 49| Fo] 20 Q1 ZH7|E 0] HO| A4}
A o] 9F mAg|o] 2] gho] 19 ¢l ZH8o] Weo] Af5o] A5
SHA| 2

+ I 1

_4

> £
> ®Ee: 1

77150 ww o] el 42 []Aet ot

[ Ix2+[ |x3=20

[[]=4

A Gl B2 We) 4k 442 = 6(7) AUt
12| Wao) Wo| +2 272t shH
A+1+4ax2=19

A=6

g7molm e Wo) 4k 6+ 1 = 7(71) YUt
whatb we] 4-0] A= 76 = 1(7)) Uik,




24. TheT} 2L A7 6719 Ao SeHel gl 7}

i 1
Zolel ge

em YUY 7F?
8cm
“4em
@ 9.6cm @ 196cm
@®)96 cm ® 960 cm

7]'52] A

® 69cm

gHol 6710
Welo] v 72101
(4x6)x2+ (8x6) =

rﬂ.
SN
N
ol
EO
o .
T




op

)

P Zehlls . 9ol

5

3

R

2 o] golof & Hf du7p?

g
o
o
B
W
oln
i

3
)

o

xOx0

<) =

1
2




26. ol WHEE Hol WE YAZGe)H BA=Y PolE BT Hotw
2 em QU7

>
> HE. 33cm

(AT 9] o))
=B S¥)+(AEe] HAHT €S Sle BA ] Zo]
o 3
=(5+3+2+3)+(6+6+4+4)=13+20=33cm




i

27. AZ71E 47h9] Wel RS 9L AAml whxl A2 3 o)
a8 9e ), 1A We) 758 249,

£}

T
~




o] 74944

St
H

ZEERS-RECR

o] =]

SHA 2.,

=

g2 m

i

2] 7}

L)
1

=74

)

2~
T

T)+H(EAZ 2

[ 2+ Ix2+[ Ix3="4

S |x6+2="14

[ ]=12

=74

(BA21e] )

[J+1+[J+1+[ Ix2=74

S x4+2=74




20. B2 73S BU AA=AYL o] F71FY
B4 9] 0] 38 FoAL.

\VARR 4
0x
L

30

Sl Ao 3871 o) mAH o 40] o]
pLA

deba] (BAE 9] 4)= (5x 12+ 6 X 20) X =

. 1
(BAHL] 4)= (5x 12 + 6 x 20) x = 60(7H)
HAG T AP 42 2H= 90 - 60 = 30 ATt

3 Bl AEE H oW T Hol uhtA *“71‘3_% Azl
5 Ayt
=S Fow 3789 BAGo] vt AR

= = el 1
BAR 4+ oYn A87Y FAHe 5o gl

= 90(7H)

i




30.

> = il
> = Kl
> = il
> Heh WA

> &g mAE] 3674

> HE D Z3- 2474

B ~
LA o] 87 Ho] A F&Ztgo] H, Al o] ZY 7}
2lo] AARAR mere] | 6707 AUt mA e 1270 Fotbd
T lojA e A2 gL, HAHE shu A2+ o ZA 74704
7182 6 x4 =24(70) & BA2I7F A £ 12 + 24 = 36(7H)
duoh. HAHE ot A2 11 Ao HA o] 4714 7]
D2 BT 6x4=2400) ¥t

w2bA] He 1470, BAEE 36 7H, ZAHEL 24 14t




